Triangle et sécantes.
1) Droite des milieux :

	-Dans un triangle la droite qui passe par les milieux de 2 côtés est parallèle au 3ème  côté. 

Ici : E est le milieu de [AC] et I est le milieu de [AB] 
donc (EI) //(BC).
-Le segment qui joint les milieux de 2 cotés d'un triangle a pour longueur la moitié du 3ème côté.
Ici : EI = [image: image2.png]
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	-Dans un triangle, la droite qui passe par le milieu d'un côté et qui parallèle à un autre côté passe par le milieu du 3eme côté.
Ici : E est le milieu de [AC] et (EI) // (BC)
donc I est le milieu de [AB].
	


2) Théorème de Thalès : 
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Ou encore :
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Ceci est un tableau de proportionnalité .





Ou encore :

Les longueurs des côtés du triangle ADE sont proportionnelles aux longueurs des côtés du triangle ABC.
	Il faut (DE)//(BC)

D([AB] et E([AC]
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